
Asistir en representación de nuestra Institución a la 
Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de 
Prestación de Servicios para la Atención, Cuidado y 
Desarrollo Integral Infantil, de acuerdo a la 
invitación realizada por el Sistema DIF Municipal de 
B

Datos Generales
Instancia Gubernamental

Sistema Para el Desarrollo Integral de la Familia
Tipo de servidor publico
No titular
Tipo de responsable del gasto
Comisión costeada por el sujeto obligado
Ejercicio
2023
Periodo que se reporta
junio
Tipo de viaje
Local
Número de personas acompañantes
0
Importe ejercido por el total de acompañantes
0.00

Datos de la comisión
País de origen

https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/comisionesabiertas-asistir-en-representacion-de-nuestra-institucion-la-sexta-sesion-ordinaria-del
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/dif
https://transparenciafocalizada.qroo.gob.mx/dif


México
Estado de origen
Quintana Roo
Ciudad de origen
Chetumal
Municipio de origen
Othón P. Blanco
País de destino
México

Estado de destino

Quintana Roo
Ciudad de destino
Cancún
Motivo del encargo o comisión
Asistir en representación de nuestra Institución a la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Prestación de 
Servicios para la Atención, Cuidado y Desarrollo Integral Infantil, de acuerdo a la invitación realizada por el Sistema DIF 
Municipal de B
Fecha de salida
06/27/2023 - 04:00
Fecha de regreso
06/27/2023 - 23:59

Datos de la partida
Gasto total en pasaje (aéreo + terrestre)
0.00
Hospedaje
0.00
Importe ejercido por partida de viáticos
625.00
Recurso económico
Estatal
Importe total erogado con motivo del encargo o comisión
845.00
Importe total no erogado
0.00

Reportes
Actividades realizadas
Asistí representación de nuestra Institución a la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Prestación de 
Servicios para la Atención, Cuidado y Desarrollo Integral Infantil, de acuerdo a la invitación realizada por el Sistema DIF 
Municipal de Benito Juárez, al Sistema Estatal DIF Quintana Roo
Resultados obtenidos
Participé en la Sexta Sesión, del COPSADII Municipal de Benito Juárez, donde tuve una intervención como lo indicaba el 
orden del día sobre las atribuciones del Municipio en materia de atención, cuidado y desarrollo integral infantil y la 
regularización de los casi en el Municipio.
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Contribuciones
Establecí acuerdos en relación a los requisitos pendientes por cumplir para la Regularización de los Centros de 
Atención Infantil de Benito Juárez, así como se establecieron vínculos con aquellas áreas del Ayuntamiento con estas 
responsabilidades.
Conclusiones
Se dio cumplimiento al objetivo de la Comisión.

Datos de la información
Periodo de actualización
abril - junio
Fecha de validación de la información
2023-06-30
Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información
SUBDIRECCIÓN GENERAL DE ATENCIÓN A LA INFANCIA Y ADOLESCENCIA

Importe total de la comisión
845.00

 
 
 

COMISIONADO
(Nombre y firma)

 
 

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE 
ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE 
VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.


